

Erratum: “Assessment Procedure for Multiple Cracklike Flaws in Failure Assessment Diagram (FAD)”

[Journal of Pressure Vessel Technology, 2009, 131, p. 041402]

Shinji Konosu

(1) On p. 041402-3, $1/k$ in Eq. (2a) should read

$$\frac{1}{k} = \max \left\{ 0.001k_2 + 0.031k_1 + k_0, k_2 \left(\frac{Y}{2\bar{c}} \right)^4 + k_1 \left(\frac{Y}{2\bar{c}} \right)^2 + k_0 \right\}.$$

(2) On p. 041402-8, $2\theta_s^* = \alpha_1 + \alpha_2$ in Fig. 10 should read $\theta_s^* = \alpha_1 + \alpha_2$.